



Comunicat de presă
17 iunie 2021

BMW M și Red Bull Driftbrothers, Episodul 2 Cele două modele BMW M4 Competition noi, pilotate de frații Elias și Johannes Hountondji, sunt gata pentru startul Campionatului European Drift Masters.

București/München. Let's drift! Cele două modele BMW M4 Competition noi, care sunt pilotate de Red Bull Driftbrothers, sunt gata pentru circuit. Susținuți de BMW M GmbH, frații Elias Hountondji (35) și Johannes Hountondji (40) au finalizat conversia și pregătirea noilor lor automobile pentru sezonul 2021 al Campionatului European Drift Masters. În zilele de 10 și 11 iulie, odată cu începutul sezonului competițional la Greinbach (Austria), Driftbrothers vor duce BMW M4 Competition pe grila de start pentru prima dată.

"Sunt profund impresionat de ceea ce au reușit Red Bull Driftbrothers să scoată din automobilele noastre și le doresc amândurora succes pentru începutul sezonului. Rezultatul arată și cât de bună este baza BMW M4 Competition pentru utilizarea în motorsport. De la începutul dezvoltării sale, am proiectat automobilul de producție pentru a fi și baza pentru avanpostul nostru GT, BMW M4 GT3, pe care l-am prezentat oficial la cursa de 24 de ore de la Nürburgring, în urmă cu aproape două săptămâni", spune Markus Flasch, directorul executiv al BMW M GmbH.

Elias și Johannes Hountondji au adus modificări vaste ambelor modele BMW M4 Competition pentru a le adapta la cerințele speciale ale driftului. Aceștia au dublat performanțele maxime ale motorului cu șase cilindri dispuși în linie al BMW M4 Competition, la 1.050 CP, și au crescut cuplul maxim la aproape 1.300 Nm, acest lucru fiind absolut crucial pentru drift. Elias Hountondji vorbește cu admirație despre potențialul uriaș al motorului de producție. "Este un motor de curse autentic într-o mașină omologată pentru șosea, ca să spunem așa. Când privim fiecare componentă a acestui motor, este clar că mulți ingineri au contribuit mult la crearea unui design optim", spune cel mai tânăr dintre cei doi Driftbrothers. Pentru a realiza creșterea masivă de performanță, cei doi frați au instalat, printre altele, un circuit special de răcire, deosebit de eficient, împreună cu un al doilea radiator suplimentar în spate.

Mai mult, aerodinamica a fost modificată pe larg și optimizată pentru drift. Pe lângă faptul că au beneficiat de propria experiență, Driftbrothers s-au bazat și pe competența specialiștilor în design ai BMW. Practic toate componentele aerodinamice nou proiectate au fost fabricate exclusiv la BMW M Prototype Construction. "A fost o mare onoare pentru noi să colaborăm cu specialiști din departamentele de proiectare și construcții de prototipuri. Cu ajutorul lor am reușit să ne implementăm ideile perfect", spune Johannes Hountondji.

De exemplu, BMW M4 Competition al Driftbrothers a fost echipat cu o nouă grilă BMW pentru a optimiza alimentarea cu aer a compartimentului motor. Mai mult, carbonul a fost



Comunicat de presă

Dotă 17 iunie 2021

Temă BMW M și Red Bull Driftbrothers, Episodul 2

Pagină 2

folosit pentru a produce o nouă aripioară a spoilerului (guerney) pentru hayon, învelitoare laterale pentru difuzorul spate și accesorii pentru pragurile laterale din portofoliul M Performance Parts. Acestea au fost completate de așa-numitele aripi, care optimizează fluxul de aer la spliterul față și în spatele roților față, precum și în fața roților spate. În cazul în care va fi necesar pe parcursul sezonului, ar fi posibilă și producerea unei prize aerodinamice pentru capotă.

După începerea sezonului în Austria, Red Bull Driftbrothers vor concura în alte trei etape ale Campionatului European Drift Masters, cea mai importantă serie mondială de drift. A doua și a treia rundă vor avea loc la Riga (Letonia), la 30-31 august, iar finala sezonului la Tiflis (Georgia), la 4-5 octombrie.

Red Bull Driftbrothers au participat la Campionatul European Drift Masters din 2018. Cei mai buni 45 de piloți din Europa, SUA și Orientul Mijlociu concurează în această serie pe bază de invitații. De câțiva ani, Elias și Johannes Hountondji s-au clasat printre primii pe scena driftingului și au fost, printre altele, campion și vicecampion ai King of Europei 2017. În 2016 și 2017, au cucerit și titlul la echipe. Mai mult, în acest an, frații vor avea apariții speciale la cursele MotoGP de la Sachsenring (Germania) și Red Bull Ring (Austria), precum și în timpul Grand Prix-ului de Formula 1 al Austriei, găzduit tot de Red Bull Ring.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motociclete și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producție a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 15 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2020, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,3 milioane de automobile și peste 169.000 de motociclete. În anul fiscal 2020, profitul brut a fost de 5,222 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,990 miliarde de euro. La 31 decembrie 2020, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 120.726 de angajați.



Comunicat de presă

Dotă 17 iunie 2021

Temă BMW M și Red Bull Driftbrothers, Episodul 2

Pagină 3

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Compania stabilește traseul pentru viitor încă dintr-o fază incipientă și în mod constant face ca dezvoltarea sustenabilă și gestiunea eficientă a resurselor să fie o piesă centrală a direcției sale strategice, de la lanțul de aprovizionare, trecând prin producție, până la finalul fazei de utilizare a tuturor produselor sale.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Instagram: <http://www.instagram.com/bmwromania>

LinkedIn: <http://www.linkedin.com/company/bmwromania>

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania